

**Baker
McKenzie
FenXun.**
奋迅·贝克麦坚时

为企业在大湾区 的发展助力

奋迅·贝克麦坚时 – 领先的中国及国际法律服务平台



我们在“大湾区”的竞争优势

1

“一站式”的综合法律服务

奋迅·贝克麦坚时联营办公室是世界领先的中国及国际法律服务平台，为顶尖中国企业、跨国公司就中国国内和跨境法律问题提供综合一体化服务，涵盖包括**并购、资本市场、公司金融、私募股权、基金和衍生品、雇佣、税务、知识产权、争议解决和诉讼、反垄断和竞争**等公司和商业法律的各个方面，并帮助客户在粤港澳大湾区以及更广阔的市场捕获商机。

2

庞大的全球网络

我们的服务跨越疆界，业务网络遍及全球，业务资源十分丰富，在**45个国家和地区**设有**74个办事处**，律师总数超过**6,900名**，能够为大湾区客户在跨境交易中提供一站式法律服务。我们的专业团队与全球各地区办事处合作紧密，确保客户能够获得高效、一流的在地法律服务。凭借我们在全球业务的广泛覆盖，我们能够确保客户从我们对本土复杂环境和国际规范的深刻洞察中受益，使他们在粤港澳大湾区这个充满活力、紧密相连的市场中蓬勃发展。

3

联营平台协同合作

奋迅·贝克麦坚时成立了大湾区专项工作组，结合奋迅深圳办公室以及贝克·麦坚时在香港和内地优势资源和力量，共同合力在大湾区内努力**打造“一站式”中外法律服务的典范**。贝克·麦坚时一直被公认为香港地区的法律服务先锋，在香港开展业务已有**50年**的历史，其众多合伙人和律师拥有两个以上司法管辖区的法律执业资格，精熟跨境交易，并获得**粤港澳大湾区**律师执业证书。奋迅律师事务所于**2020年在深圳**设立了办公室，进一步加强了为大湾区在地客户提供服务的及时性和灵活性，同时也为**维护和发展大湾区客户关系**带来了有力的帮助。



北京市奋迅律师事务所和贝克·麦坚时 国际律师事务所(自贸试验区)联营办公室

奋迅·贝克麦坚时(自贸试验区)联营办公室于2015年成立，致力于为客户提供全面覆盖国际和中国法律的一站式服务。联营将使得两家律所能够协同响应客户需求、共同为客户处理法业务、互派律师以及交流法律服务专长。通过联营，我们可以为客户提供涉及中国法律的相关咨询以及出具法律意见书。



年度最佳联营办公室大奖
《钱伯斯》中国大奖，2020年

全方位的法律服务

银行及金融

我们的银行及金融业务在业内领先，拥有优越的全球和本地资源。我们在交易的各个阶段代表出资方、公司实体以及金融机构，为客户提供优质的法律咨询服务。

资本市场

我们的资本市场业务部提供证券及IPO相关的法律服务，拥有30多名持有香港、美国等不同司法管辖区执业资格的律师。

公司法/并购

多年来，我们协助战略和金融投资者构建公司结构、执行公司事务并进行在华投资。我们的并购团队由50多名位于北京、上海和香港的专业律师组成，致力于为全球客户的在华投资以及中国企业的境外投资提供法律服务。

争议解决

我们在中国的争议解决领域实力突出，可帮助客户从项目初期进行风险管理，就如何最优化地开展业务提供法律咨询，以最大限度地减少风险，避免纠纷。到出现争议，我们为客户就争议前谈判提供法律支持，选择最佳争议解决方案，为客户取得最佳结果。

劳动法

我们在为客户提供全面的劳动法相关服务，我们的资深专家就争议解决、非争议事项咨询、调查及其他劳动法相关领域提供法律咨询。

金融服务

我们的金融服务团队由行业领域的专家和拥有金融服务各个领域法律监管知识的律师组成。我们强大的争议与非争议金融服务业务能力使我们在协助客户处理监管程序方面有着得天独厚的优势。

知识产权

覆盖中国的全面知识产权业务能力、丰富的执业经验、专业的法律资源和专业技能使得我们能够提供高效的知识产权法律服务，为客户量身打造满足特定行业需求的法律服务。

房地产及房地产信托基金

我们在中国房地产和酒店行业的实践始于1990年，有着悠久的历史。如今，我们的业务在中国大陆和香港地区持续发展，实践能力备受业内认可，在亚洲首屈一指。我们对中国的各类房地产和酒店产品、项目和交易有着丰富的经验。

税务

我们在中国已提供将近30年的优质税务服务，经验极其丰富。我们的中国税务团队在北京、上海及香港都有专职从事税务服务的律师。一直以来，我们的中国税务实践都名列全球各大领先出版物奖项的榜首，包括《钱伯斯》，《亚太法律500强》，《亚洲法律杂志》中国法律大奖，《国际税务评论》以及《中国法律与实践》。

行业领域

我们的专业优势不仅体现在广泛的服务范围，更在于我们对特定行业的深入洞察。这使我们能够为客户提供精准且专业的服务。我们的团队结合国际视野与行业专长，确保我们的服务能够精准满足客户的个性化需求，助力他们在全球市场中取得成功。

- 消费品及零售业
- 能源和基础设施
- 金融机构
- 医疗保健和生命科学
- 工业、制造业和运输业
- 技术、媒体和电信

增值服务

粤港澳大湾区法律与合规实务指 (2024)

该指南重点关注在粤港澳大湾区 (GBA) 开展业务的关键问题，涵盖了大湾区针对境内和跨境投资与商业活动制定的相关立法和政策信息。奋迅·贝克麦坚时联营办公室的二十多位合伙人和律师对行业市场惯例进行了探讨，根据对各领域相关案例的深入分析提供了洞见。



Baker McKenzie FenXun.

奋迅·贝克麦坚时

荣誉与奖项



贝克·麦坚时及其联营方奋迅在2024年《钱伯斯大中华区》中国律所和国际律所类别中共取得**30**项业务排名，在所有律所中位列前五名。



贝克·麦坚时在2024年《钱伯斯大中华区》国际律所类别中，取得**23**项排名，为荣获排名数最多的律师事务所。



贝克·麦坚时和奋迅在所有律师排名中，共取得**49**项排名。



在中国国际律所《钱伯斯性别分布图》中，贝克·麦坚时有**17**位女律师上榜，荣登榜首。

《钱伯斯大中华区》，2024年

www.bakermckenziefenxun.com | www.bakermckenzie.com | www.fenxunlaw.com

联营办公室由伊利诺伊州有限合伙 Baker & McKenzie LLP 和北京市奋迅律师事务所联合运营。联营得到了上海市司法局的批准。依照专业服务组织的通用术语，“合伙人”一词指上述律师事务所的合伙人或同等人员。在部分司法辖区，此信息可能归为需要通知的“律师广告”。先前结果不能保证相似结果。

©2024 北京市奋迅律师事务所和贝克·麦坚时国际律师事务所（自贸试验区）联营办公室

